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Documents : ANNA (Accueil des nouvelles arrivantes et des nouveaux arrivants)


LETTRE : PERSONNEL DE L’ÉCOLE








DATE��Au personnel de l’école,





ANNA (Accueil des nouvelles arrivantes et des nouveaux arrivants) est une initiative unique qui fait partie des activités et des services offerts par l’équipe des TÉÉ affectée à votre école. 





ANNA s’adresse aux élèves nouvellement arrivés (d’un autre pays ou d’une autre province du Canada). Une des premières étapes de la mise en œuvre de cette initiative est le recrutement des jeunes allié.e.s qui offriront un soutien et un encadrement pendant toute l’année aux élèves nouvellement arrivés. 





Grâce à ANNA, nous pourrons diriger les élèves vers les personnes et les activités qui peuvent les aider à se sentir plus à l’aise dans leur nouvel environnement et faciliter leur intégration au sein de l’école. 





Pendant la préparation d’ANNA à l’école (nom de l’école), nous apprécierions beaucoup votre aide pour identifier des élèves qui pourraient devenir un.e allié.e l’année prochaine. (Veuillez voir les critères de sélection fournis). 





Les allié.e.s constituent un des éléments-clés d’ANNA. Ce sont des élèves nouvellement arrivés, mais déjà établis – (idéalement, un groupe composé de filles et de garçons). Elles et ils remplissent le rôle de mentor – un modèle positif pour les élèves qui viennent d’arriver. Les allié.e.s seront des personnes de référence dans votre école pour les élèves nouvellement arrivés. 





Les allié.e.s participent aux activités en collaboration avec les TÉÉ (travailleuses et travailleurs d’établissement) et le personnel enseignant désigné par votre école. Ces personnes sont là pour offrir un appui pendant le déroulement de l’initiative ANNA. 





Les allié.e.s sélectionnés participeront à une formation de deux jours et demi au mois d’août. ou juin. Leur participation à la formation pourrait compter pour des heures de services communautaires.





Si vous avez des candidat.e.s en tête, veuillez soumettre le nom de l’élève ou des élèves à (nom de l’enseignant) ou à notre travailleuse ou travailleur d’établissement (nom du TÉÉ) avant le (insérer une date butoir). 


Il importe que les allié.e.s participent à la séance de renseignements qui se déroulera le (date) à votre école. 





Nous vous remercions de votre collaboration et vous prions de recevoir nos sincères salutations.





La/Le TÉÉ 








Nom du TÉÉ





























